
Η ΕΣΗΕΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ
ΑΓΩΓΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ
Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ  με  ιδιαίτερη  ανησυχία
παρακολουθεί,  και  για  μια  ακόμα  φορά  καταγγέλλει,  τη
«βιομηχανία»  της  υποβολής  αγωγών  και  μηνύσεων  κατά
δημοσιογράφων με αίτημα την καταδίκη στην καταβολή υπέρογκων
αποζημιώσεων για μη αρεστά -στους αιτούντες- δημοσιεύματα.
Έτσι  την  Πέμπτη  13/10/2005  εκδικάζεται  στο  Πολυμελές
Πρωτοδικείο Αθηνών νέα αγωγή για συκοφαντική δυσφήμιση του
πρώην αρχιφύλακα των φυλακών Κορυδαλλού και νυν αρχιφύλακα του
Κέντρου Απεξάρτησης Τοξικομανών Κρατουμένων, Αντ. Αραβαντινού
κατά  του  περιοδικού  «ΜΕΤΡΟ»  και  του  δημοσιογράφου,  Ν.
Βαφειάδη, επειδή ο τελευταίος κάνοντας στην στήλη του μια
γενικότερη αναφορά στα παράνομα κυκλώματα των φυλακών, ανέφερε
και  το  πρόσωπο  του  αρχιφύλακα,  ο  οποίος,  σημειωτέον,  στο
παρελθόν  έχει  ήδη  κατηγορηθεί  και  προφυλακιστεί  για  την
ανάπτυξη  εγκληματικής  δραστηριότητας  στο  χώρο  των  φυλακών,
σύμφωνα με το σχετικό βούλευμα.
Το Δ.Σ. της Ε.Σ.Η.Ε.Α. κατ� επανάληψη έχει διακηρύξει και
προασπίσει το δικαίωμα του ελληνικού λαού αλλά και το καθήκον
του δημοσιογράφου στην ελεύθερη και έγκυρη ενημέρωση και έχει
αντιδράσει με τον πλέον έντονο τρόπο σε κάθε προσπάθεια ή
μεθόδευση υπονόμευσής του από οπουδήποτε και αν προέρχεται.
Σημειώνει  δε  ότι  η  κριτική  και  ο  έλεγχος  είναι  έννοιες
σύμφυτες του δημοσιογραφικού λειτουργήματος. Κάθε περιορισμός
-με οποιοδήποτε τρόπο κι αν επιβάλλεται- οδηγεί στην αναίρεση
του δικαιώματος της ελεύθερης έκφρασης, πρωταρχικού στοιχείου
της Δημοκρατίας. Για το λόγο αυτό και η Ε.Σ.Η.Ε.Α. στέκεται
πάντοτε αντίθετη και καταδικάζει τέτοιες μεθοδεύσεις.
Για μια ακόμα φορά το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ ζητά από την Κυβέρνηση να
τροποποιήσει  τις  συγκεκριμένες  διατάξεις  που  επιτρέπουν  τη
φίμωση των δημοσιογράφων με τη μέθοδο της υποβολής εξοντωτικών
αγωγών για δήθεν συκοφαντική δυσφήμιση.
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Το Δ.Σ. της Ένωσης συμπαρίσταται στον συνάδελφο και δηλώνει
προς κάθε κατεύθυνση ότι θα αγωνιστεί για να προασπίσει την
ελευθερία του Τύπου, που διώκεται στο πρόσωπό του.

 


